

美国国安局被曝监听默克尔等盟国官员

新华社消息 丹麦广播公司5月30日报道,美国国家安全局利用丹麦互联网设施,监听、监视德国总理安格拉·默克尔等多名欧洲国家高级官员。

丹麦广播公司以9名能接触机密信息的人士为消息源报道,丹麦情报部门2015年完成的一项内部调查发现,美国国安局利用与丹麦情报部门的合作关系,借助丹麦互联网设施,监听、监视瑞典、挪威、

法国和德国的高级官员。对象包括默克尔、德国时任外交部长弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔、德国时任反对派领导人佩尔·施泰因布吕克。

丹麦与美国关系密切。通往瑞典、挪威、德国、荷兰和英国的多条海底光缆的终端设备位于丹麦。

据报道,美国国安局能够取得被监听对象的手机短信和通话内容,以及互联网活动记录,包括他

们在搜索引擎上搜索的关键词以及通信软件里的聊天内容等。

法新社说,目前尚不清楚美国使用丹麦互联网设施从事监听活动是否得到丹麦当局批准。丹麦国防大臣特里娜·布拉姆森30日晚些时候说:“系统性窃听亲密盟友的行为不可接受。”

针对媒体就此事的询问,美国国安局并未立即回应,美国国家情报总监

办公室则拒绝评论。丹麦国防情报局发言人拒绝置评。

被监听对象之一施泰因布吕克对德国媒体说,友好国家的情报机构监视对方国家的高级官员,这很“荒诞”,“我认为是政治丑闻”。

瑞典国防大臣彼得·胡尔特奎斯特告诉瑞典电视台,他“要求(对方提供)这些事情的完整信息”。挪威国防大臣弗兰克·巴克-

延森告诉挪威国家广播电台,他将“重视”美国国安局涉嫌监听盟国官员一事。

丹麦广播公司联合瑞典电视台、挪威国家广播电台、德国北德意志电台、西德意志电台、《南德意志报》和法国《世界报》完成这项调查报道。

丹麦广播公司在报道中说,2013年美国国安局“棱镜”项目被曝光后,丹麦国防情报局启动内部调查。

2013年6月,美国国安局承包商前雇员爱德华·斯诺登向媒体曝光“棱镜”秘密监听项目,指认国安局监听对象包括德国公民的电话通话和网络通信。同年10月,德国政府宣布,默克尔的手机可能遭到美国情报机构监听。2015年,维基揭秘网爆料,法国三任总统雅克·希拉克、尼古拉·萨科齐和弗朗索瓦·奥朗德先后遭美方监听。

(郭 倩)

美国佛州又现枪击事件 2人死亡20多人受伤

新华社消息 美国佛罗里达州5月30日发生一起枪击事件,造成至少2人死亡、20多人受伤。

迈阿密-戴德县警方告诉媒体记者,枪击事件30日早些时候发生在该县西北部一处宴会厅,当时宴会厅内正在举办音乐会。事发时,3人从一辆白色运动型多功能车上下

车,用步枪和手枪朝人群射击,2人当场死亡,20多人受伤。多人被送至医院救治,至少1人伤势危重。

当地警官艾尔弗雷多·拉米雷斯告诉媒体记者,这是一起“卑鄙的枪支暴力事件”。他还在社交媒体写道:“这些人是冷血杀手,对人群无差别开枪,我们将把他们绳之以法。”

(郑昊宁)

3名枪手开枪后开车逃离现场。警方已经开始调查这起枪击事件,暂时没有针对嫌疑人发出逮捕令。

美国枪支泛滥,枪击事件频发。据美国媒体报道,2020年,美国近两万人死于枪支暴力,另有2.4万人用枪自杀。

(郑昊宁)

英国首相约翰逊低调结婚

新华社消息 英国首相府发言人5月30日确认,首相鲍里斯·约翰逊29日在伦敦与未婚妻卡丽·西蒙兹低调完婚(如图)。

首相府唐宁街10号发言人说,现年56岁的约翰逊与33岁的西蒙兹29日下午在威斯敏斯特教堂举行一场小规模婚礼。

英国媒体报道,受现阶段防疫政策限制,婚礼只邀请30名客人参加。首相府发言人说,约翰逊夫妇将于明年夏天邀请更多家人和朋友相聚庆祝。

英国媒体报道,约翰逊是英国近200年来首位在任期间结婚的首相。英国就业与养老金大臣特雷丝·科菲等政界人士在社交媒体发文祝贺约翰逊。

西蒙兹2019年年底与约翰逊订婚。她和约翰逊的儿子威尔弗雷德于去年4月出生。

这是约翰逊第三次结婚。他与第二任妻子2018年分居,2020年离婚。

(张代蕾)



福彩“快乐8”300万元赠票活动盛大起航

2021年6月1日,内蒙古福彩“购彩送惊喜 玩转快乐8”300万元赠票活动重磅开启。活动共计15天,总奖金300万元。



一、赠票规则

1. 活动期间,购买任意一款电脑福利彩票(包括:双色球、七乐彩、3D、快乐8)单彩票面金额≥20元,即可获得一张面值10元的“快乐8”电子体验券。

2. 每位彩民每日最多可获电子体验券10张,每日最多可兑换电子体验券20张。

3. 每日赠票额固定,先到先得,赠完为止。(根据活动规则,每日电子体验券赠完为止;若当日电子体验券未赠完,顺延至第二日继续赠送;若活动最后一日电子体验券未赠完,剩余电子体验券继续赠送,赠完



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心

虚报检测量牟利?德国将严查新冠检测中心

新华社消息 鉴于媒体曝光德国多个新冠病毒检测中心涉嫌虚报检测试量牟利,德国卫生部长延斯·施潘将与各州卫生部门主管讨论如何加强检测中心管理。

德国民众一周可接受一次免费新冠病毒检测,凭阴性结果出门就餐、购物或参观博物馆。有些州甚至提供每天一次检测机会。据路透社5月30日报道,检测中心每做一次检

测可向当地政府“报销”18欧元。近几周来,德国各地冒出数以千计私营检测中心。

德国媒体近来调查发现,有的检测中心可能虚报检测试量。科隆一个新冠病毒检测中心向政府报账说检测将近1000人,而实际仅采样70份。埃森、明斯特尔等城市的检测中心也出现类似情况。

施潘5月29日在社交媒体推特写道:“任何企图

发疫情财的人都应当感到羞耻。”按照他的说法,波鸿市检察官正在调查涉嫌虚报检测试量的案例,不过大多数检测中心工作态度专业,不存在虚报情况。

司法部长克里斯蒂娜·兰布雷希特告诉德国公共广播联盟,新冠检测中心虚报检测试量可能受到“重罚”,政府将加强管控,违法者将承担相应的法律后果。

(陈丹)